
J e g y z ő k ö n y v 

 

Készült: Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. május 28-án, 

18.30 órakor megtartott ülésén. 

   

Az ülés helye: Közösségi Ház hivatalos helyisége (Halásztelek, Szent László tér 1.). 

 

Jelen vannak: Szentgyörgyi József polgármester, Török Istvánné alpolgármester, Erdődi 

Sándorné, Dr. Fodor József, Dr. Füredi Béla, Hanfeldt István, Horváth Lajos, Kardos Zoltán, 

Lengyel Izabella, Sipos Tibor, Tolnai József képviselők, Baloghné dr. Nagy Edit jegyző. 

 

Igazoltan távol: Fekete Violetta képviselő. 

 

Távol maradtak: Kiss Miklós, Végváriné Nyíri Lídia képviselők. 

 

 

 

Megjelent meghívottak: Schvarzenberger Györgyné mb. péü. irodavez. Acélvári Attila 

műszaki irodavez. Juhász Zoltánné igazgató, Urbán Miklósné óvodavez. Urbán Miklós HATE 

Kft. ügyvez.igazg., Fodor Pálné belső ellenőr.  

 

 

Napirend előtt: 
 

1./ beszámoló a két testületi ülés közötti időszak – önkormányzatunkat érintő – fontosabb    

eseményeiről. 

      Előadó: Szentgyörgyi József polgármester         

2./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

     Előadó: Szentgyörgyi József polgármester         

 

 

 

Szentgyörgyi József: A Képviselő-testületi ülést megnyitom. Napirend előtt az első napirend 

a beszámoló a két testületi ülés közötti időszak – önkormányzatunkat érintő – fontosabb    

eseményeiről. 

- Ma délután volt a szigeti gerincút alapkő letétele, a TESCO-val szembeni területen 

egy tájékoztató tábla felavatásával hivatalosan kezdetét vette e beruházás. Kb. 80 % 

körül jár a területek felvásárlása. Az átadás tervezett határideje 2010. novembere, - ez 

a szigetszentmiklósi rész, az 51101 út csatlakozni fog a szigetszentmiklósi 

csomópontba. A halásztelki rész, ami ebből az útból ágazik le és eljut a M0-lás fölött 

az AUCHAN-t megkerülve a II. Rákóczi F. útba, az kb. 6 hónapos lemaradásban van 

az előzőhöz képest.  

- Gyereknap volt az ÁMK-ban szombaton – sokan voltak kint, igazán hasznos 

rendezvény volt.  

- Ülésezett a Csepel-szigeti Társulás. A szúnyoggyérítéssel kapcsolatos problémákat 

beszéltük meg. Mivel megtámadta a 2. helyezett a szúnyoggyérítés közbeszerzését, 

ezért egy héttel később indult el a szúnyoggyérítés.  

- A Csepel-szigeti kistérség új vezetőt választott, az előző vezető családi problémák 

miatt lemondott. Megpályáztatta az állást – egy szigetszentmiklósi lakosú férfi lett a 

kistérség új vezetője, aki államigazgatási végzettséggel rendelkezik.  
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- Elfogadta a kistérség a fejlesztési tervét, amely a térségben lévő települések fejlesztési 

terve alapján készült.  

- Vendégünk volt a héten Leisnigből a civil támogatói klub volt elnöke – egy 

motorostúra keretében. Megmutattuk neki a városi beruházásokat.  

- Aláírásra került az útépítéseknek a II. üteme – A Csillag utca és környéke, a Melinda 

utca és a fiúneves utcák – összesen 14 utca. Június 2-tól elindulnak a munkálatok az 

útépítéssel kapcsolatban. 

- INVITEL közgyűlés volt – 30 településnek van kb. 2 ezer részvénye. Elkészült a 

mérlegük, az előző ülésen elhangzott, hogy a részvény értéke 1112 Ft lesz, ez egy 

becsült érték volt, valamivel alacsonyabb lett a részvény árfolyama - 1032 Ft lett 

hivatalosan, ezért a testület elé vissza kell hoznunk újbóli döntésre az 

árfolyamváltozás miatt a részvényeladást. 

- Polgármesteri labdarugó torna volt a XV. kerületben, meg is jelentünk egy csapattal, 

egy győzelem és két vereség után elbúcsúztunk a tornától. 28 önkormányzat jelent 

meg az országból. Jövőre a Sportcentrumban meg lehetne szervezni ezt a rendezvényt. 

- Találkozó volt az egyházak képviselőivel. Elmondták, hogy milyen éves programokat 

terveznek, illetve elmondták, hogy miben kérik esetleg az önkormányzat segítségét, 

együttműködését. Felmerült, hogy segítséget tudnánk-e nyújtani a templom területe 

előtt lévő tér burkolásában. Megnézzük, hogy mibe kerül, hogyan valósítható meg.  

- A Bolgár Önkormányzat Elnöke rendszeresen megkeres bennünket, hogy a 

bolgárkerék körüli térnél szüntessük meg a kamionfordulót. Meg fogjuk vizsgálni, 

hogy mit tudunk tenni. 

- Befejeződött az iskolai játszótéri eszközök felújítása. Az óvodai játszótéri eszközök is 

megérkeztek, az elszámolást intézzük. 

- Legnagyobb munkát a pályázati kiírások jelentettek. Megjelent egy új városközpont 

fejlesztési pályázat, nevesítve vannak azok a települések, akik indulhatnak ezen. 

Halásztelek is szerepel benne, ez egy 50-90 m Ft értékű pályázat. Erre még nem volt 

időnk felkészülni, a következő testületi ülésre fogunk tudni ezzel kapcsolatban 

tájékoztatást adni. A TEUT és az ELMŰ pályázattal kapcsolatos napirendet javasolni 

fogom, hogy vegyük előre, mert a testületi döntés szükséges a pályázatok beadásához.  

- A választási delegált tagoknak illetve a póttagoknak eskütétele a mai nap folyamán 

megtörtént. Az önkormányzat felkészült a választás lebonyolítására, a technikai 

oktatások megtörténtek, reméljük semmi probléma nem lesz. 

- Még két munkaanyag van az asztalon, amelyet szeretnék megemlíteni a Képviselő-

testületnek – párhuzamosan két megkeresést kaptam, biztosan összefüggésben vannak 

a családtámogatási új törvénnyel. Két építési vállalkozó azzal az elképzeléssel fordult 

felénk, hogy ők építenének egy nagyobb óvodát, bölcsődét, aminek a felét saját maguk 

üzemeltetnék, az a kérdés merült fel, hogy a másik felét az önkormányzat 

üzemeltetné-e? Esetleg megvásárolná, vagy bérelné-e? Mindkettőjüktől azt kértem, 

hogy készítsenek erre vonatkozóan egy pénzügyi konstrukciót, tervet. Óvodába csak 3 

éves kortól vehetünk fel gyerekeket, viszont itt egy elég nagy űr keletkezik, akkor 

2010-től, mert 2 éves korú gyermeket nem tudunk elhelyezni. A jövő évben meg kell 

próbálnunk valamilyen szinten bölcsődés korú gyermekek számára férőhelyet 

teremteni. Egy ilyen településnek, mint a miénk, kell nyújtania egy ilyen támogatást a 

szülők részére. Ezzel kapcsolatban elképzelhető, hogy lesz rendkívüli ülése a 

testületnek a nyári időszakban, de Pénzügyi Bizottsági ülések biztosan lesznek a 

közbeszerzésekkel kapcsolatban.  

A beszámolóhoz kérdés, észrevétel, tájékoztató? 

Sipos Tibor: Hétfőn az ÁMK-ban volt egy drogellenes előadás, amely színpadi keretek 

között megoldott lebeszélő produkció. Az Oktatási Bizottság pénzügyi keretéből történt ennek  
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a megvalósítása, az ÁMK biztosított helyet az előadásnak. Nem csak az ÁMK tanulói, hanem 

a Bocskai István Általános Iskola részéről is megjelentek, amely lehetőséget nyújt a későbbi 

jobb együttműködésre. 

Szentgyörgyi József: Sajnálom, hogy nem tudtam róla, szívesen elmentem volna. További 

kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, akkor beszámolok a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról. 

- A Képviselő-testület a 2009. évi költségvetésének az általános tartalék terhére, a 

Tündérkert Óvoda nyílászáróinak cseréjével kapcsolatos pályázatra 2.785.000,- Ft 

önrészt biztosított, és felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció 

benyújtására, aláírására, sikeres pályázat esetén a közbeszerzési eljárás elindítására. Jó 

esélyünk van a pályázat megnyerésére, mivel kevés pályázat érkezett be.  

- Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2008. évi 

pénzmaradvány elszámolását elfogadta, amelyből kötelezettséggel terhelt 

13.740.000,- Ft-ból 4.033.000,- Ft-ot a tartalékkeretbe rendelt, - mely végre lett 

hajtva. 

- A Képviselő-testület nem fogadta el az útépítési hozzájárulásról szóló rendeletet – 

rendelet-előkészítési hibák miatt – a mai napon visszahoztuk a testület elé. 

- Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta 

Szigetszentmiklós Város Rendőrkapitányság 2008. évi munkájáról szóló beszámolóját. 

- A Képviselő-testület a 2008. évi belső ellenőrzésről készült jelentést elfogadta. 

- A Képviselő-testület a Halásztelki Hunyadi Mátyás ÁMK Általános Iskolájában a 

2009/2010. tanévre tervezett, összesen 19 osztály indítását jóváhagyta. 

- A testület a Tündérkert Óvodában 13 óvodai csoport indítását engedélyezte – úgy 

tudom, hogy fel is töltődött ez a 13 csoport. 
- Halásztelek Város Önkormányzata támogatási megállapodást kötött a Polgárőr 

Egyesülettel a közbiztonsági járőrszolgálat biztosítására, melyhez havi bruttó 
254.000,- Ft támogatást biztosít. A szerződést megkötöttük, az időarányos támogatási 
összeg átutalásra került. 

- A Képviselő-testület a helyi szavazatszámláló bizottságokba tagként/póttagként 

megválasztotta  Pfuntné Bánka Erikát, Harsányi Andrásnét, Göndöcz Gábort, Hajas 

Dávidot, Hajas Donátot és Földesi Lászlót, akik a mai napon az esküt letették. 

Kérdés, észrevétel a lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatban?  

Amennyiben nincs, rátérünk a napirendi pontokra. A 19-20-23-as napirend kerülne előre, 

amelyek a pályázatokkal kapcsolatosak. A 14. napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság nem 

tárgyalta, az 1. sz. melléklet még mindig hiányzik, ezért a testület nem tárgyalja. A 11. pontot 

pontosítanám, mert nem a városi központi orvosi ügyelet ellátásáról döntés, hanem inkább 

egy tájékoztatás lesz, melyet a Szociális Bizottság tárgyalt. Júniusi testületi ülésen fogunk 

dönteni az orvosi ügyelettel kapcsolatosan. A két intézmény beszámolóját vegyük még előre, 

ha a Képviselő-társaim is egyetértenek, - a 12 napirendi pont kerülne a 4. helyre.  

Két jkv. hitelesítőt kérnék - Hanfeldt István és Sipos Tibor képviselők jelentkeznek. Aki a jkv. 

hitelesítők személyével egyetért, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 9 fő igen, 2 fő 

érintett tartózkodásával elfogadja a hitelesítők személyét.  

Aki a napirendi pontokat elfogadja, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 11 fő igen 

szavazattal elfogadja a napirendi pontokat, és azok sorrendjét. 
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Napirendi pontok:  
 

1) Döntés TEUT pályázaton való indulásról. (írásos anyag) 

    Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

2) Döntés CÉDE pályázaton való indulásról. (írásos anyag) 

    Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

3) Halásztelek Hajnal, Nap, Ősz utcák útburkolat megerősítési munkáihoz nyert 

céltámogatás egy részéről lemondás. (írásos anyag) 

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

4) Tájékoztató a 2009/2010. nevelési évre vonatkozó óvodai beíratásról. 

Előterjesztő: Urbán Miklósné óvodavezető 

5) A 2009. évi költségvetésről szóló 2/2009.(II. 12.) rendeletének I. módosítása.(írásos 

anyag) 

    Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

6) Rendelet-tervezet az útépítési hozzájárulásról – rendeletalkotás. (írásos anyag) 

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

7) A közoktatásban és az alapfokú művészeti oktatásban szedett térítési díjakról és 

tandíjakról szóló rendelet felülvizsgálata. (írásos anyag) 

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

8) A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások intézményi térítési díjának 

megállapítása – rendeletalkotás. (írásos anyag) 

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

9) A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 9/2009. (III.27.) rendelet módosítása. 

(írásos anyag) 

Előterjesztő: Végváriné Nyíri Lídia Szoc.biz. elnök  

10) A 2008. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékelése. (írásos 

anyag) 

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

11) Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása. (írásos anyag) 

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

12) Halásztelek Város Önkormányzata által fenntartott nevelési-oktatási intézmények 

alapító okiratainak módosítása. (írásos anyag) 

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

13) A Krétai Szent András Alapítvány beszámolója az átvállalt kötelező önkormányzati 

feladat ellátásáról. (írásos anyag) 

Előterjesztő: Végváriné Nyíri Lídia Szoc.biz. elnök 

14) A háziorvosi ellátás működési tapasztalatai. (írásos anyag) 

Előterjesztő: Végváriné Nyíri Lídia Szoc.biz. elnök  

15) A Városi Központi orvosi ügyelet ellátása. (írásos anyag)  

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

16) A Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Alapító Okirata 

módosításának jóváhagyása. (írásos anyag) 

   Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

17) Döntés a Budapesti Elektromos Művek árajánlatáról. (írásos anyag) 

   Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

18) Halásztelek Környezetvédelmi Programja felülvizsgálatának véglegesítése. (írásos 

anyag) 

   Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

19) A 2009. évi Közbeszerzési Terv módosítása. (írásos anyag) 

   Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 
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20) Hitelszerződés a Halásztelek ÁMK bővítése építési beruházás projekthez.(írásos 

anyag) 

    Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

21) A Halásztelki Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Közalapítvány beszámolója. (írásos 

anyag) 

   Előterjesztő: Kopácsi Ferenc, a HKBK Elnöke 

Egyebek – Kovács László temetési költségeinek biztosítása. (szóban) 

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

 

 

 

 

Napirend 1.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: Első napirendi pontunk döntés TEUT pályázaton való indulásról. 

Június 2-a a beadási határidő, és 1 hónap volt az előkészítésre. A költségvetés készítésekor 

készíttettünk költségbecslést, műszaki előkészítést, az építési engedély is meg van. A 

költségvetésünkben ennek a területnek az útépítésére kb. 40-45 m Ft-os összeggel 

számoltunk, a pályázatban 57 m Ft szerepel majdnem ugyanezen területre. Ennek az az oka, 

hogy van olyan terület, ahol nem szedhető lakossági hozzájárulás, - a Bolgárkertész utcáról 

van szó a Kisgyár utca és a Diófasor utca közti szakaszról. Ezen a részen 100 %-os 

önkormányzati hozzájárulással kell terveznünk. A pályázatba ezt az utcát is bevettük, ezért 

van, hogy 57 m Ft szerepel a mi 45 m Ft-os költségünkkel szemben. Az érintett területek: 

Hermina utca, Malonyai utca, Iskola utca, Diófasor utca, Kossuth utca, Nefelejcs utca, 

Dunasor utca, Dr. Bácsújlaky utca, Szabados utca, Katona utca és a Bolgárkertész utca. 

Erdődi Sándorné: A Pénzügyi, Gazdasági, és Településfejlesztési Bizottsága elfogadja, és a 

testületnek elfogadásra javasolja, hogy induljon a TEUT 2009 évi pályázati felhívásán, és a 

pályázathoz szükséges önrészt a költségvetésében az alábbi módon biztosítsa: A beruházás 

összege : 57.141.875,00 Ft, a támogatás 20.000.000,00 Ft, az önrész: 37.141.875,00  Ft. A 

pályázatban szereplő utcákat a polgármester úr felsorolta. Javasolja felhatalmazni a 

Polgármestert, a pályázat benyújtására. 

Lengyel Izabella: A 16 m Ft-os különbséget az eredeti tervezetthez képest, amely a 

Bolgárkertész utcát takarja, azt egy kicsit magasnak találom, - szerintem aránytalan, hogy a 

Bolgárkertész utca egymagában 16 m Ft. 

Szentgyörgyi József: Ez azért van, mert a Bolgárkertész utca a leghosszabb utca a többi 

utcához képest. A másik oka az eltérésnek, hogy a meglévő beton-törmelékes területre zárt 

burkolatot terveztünk, amit beállítottunk a költségvetésünkbe 40-45 m Ft-tal. A pályázatban 

viszont előírták, hogy melyik technológiára, mennyi forintos összeggel lehet tervezni. Mi ez 

alapján átszámoltuk a meglévő terveinket. Ez egy iránymutatás a pályázati számlákhoz. A 

tényleges összeget a közbeszerzés fogja meghatározni.  

Sipos Tibor: Az előterjesztés táblázatában az egységár, ami 2200,- Ft, az 1 m
2
-re vonatkozó 

ár? 

Szentgyörgyi József: A burkolatnál, m
2
-re vonatkozik.  

Sipos Tibor: Minden burkolat-megerősítés függetlenül az utcák állapotától ugyanannyiba 

kerül?  

Szentgyörgyi József: Ugyanaz a műszaki tartalom. 

Sipos Tibor: Nem tudom mi a műszaki tartalom. 

Szentgyörgyi József: A pályázat tartalmazza a műszaki tartalmat, amire lehet pályázni. Ami 

hiányzik, az a mi hozzájárulásunkat terheli. A Bolgárkertész utcában nincs meg az útalap, azt 

nekünk finanszírozni kell. 
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A táblázat paramétereit megadta a pályázatkiíró.  

Sipos Tibor: Nekem ez nagyon furcsa, - nincs műszaki tartalom, az, hogy mi fog 

megvalósulni arra vonatkozóan semmi utalást nem találok az előterjesztésben, mert a műszaki 

feltételek mások a különböző utcáknál. Nem érzem teljesen kidolgozottnak az anyagot. 

Szentgyörgyi József: Igaza van, de a pályázati kiírás nem a műszaki megvalósítás logikáját 

követi. Csináltak egy sablont, amelynél a végösszeget lehet igazából meghatározni, ami ettől 

eltér tényleges költség, azt viselje az önkormányzat. Egy igazságos elosztási rendszert akart 

teremteni a pályázat kiírója, - de nem lehet a műszaki tartalmak között azonos rendszert 

teremteni, mert minden település más műszaki tartalommal építi az útjait.  

Sipos Tibor: Rossznak tartom, mert elszámolásbeli különbségek lesznek, és nekünk kell majd 

fizetni azért, mert rosszul volt kiszámolva. 

Szentgyörgyi József: A közbeszerzés után fog kiderülni az összeg, egy veszteség lehet 

számunkra, hogy a közbeszerzés magasabb lesz, mint amit a pályázatban terveztünk. A 

pályázat kiíróját ez nem érdekli, azt mondja, hogy 20 m Ft-ot ad akkor is, ha 37 m Ft-ba, vagy 

41 m Ft-ba fog kerülni.  

Sipos Tibor: A mi érdekünket nem képviseli senki. Amennyiben többet kell befektetnünk, 

akkor ennek nincsenek meg a pénzügyi forrásai.  

Szentgyörgyi József: Két lehetőségünk van, vagy nem foglalkozunk a pályázatokkal és 

megpróbálunk mindent saját erőből megcsinálni, vagy megpróbálunk külső forrást szerezni. 

Amennyiben 4 m Ft-ot lehetne csak nyerni, akkor azt mondom, hogy nem érdemes pályázni, 

de 20 m Ft-ért már igen.  

Sipos Tibor: A pályázatokat támogatom, de magunk között kellene lennie egy számításnak, 

hogy ténylegesen milyen költségeket fog ez jelenteni a későbbiekben. Ez itt nem jelenik meg. 

Szentgyörgyi József: Van két számításunk erre a területre az első számítás szerint – árokkal, 

járdával, szegélykővel mindennel együtt, van egy költségvetési számításunk ezzel a 

technológiával, - meg van ennek a műszaki tartalma, amely a közbeszerzésben meg fog 

jelenni. Úgy gondolom, hogy várjuk meg, hogy van-e esélyünk ezzel a pályázattal pénzt 

szerezni, még az a mozgástér is meg van, hogy kevesebb összeget fognak megítélni nekünk, - 

pályázunk 20 m Ft-ra és csak 17 m Ft-ot fogunk kapni, akkor ennek megfelelően kell 

átcsoportosítanunk. 

További kérdés, észrevétel a pályázattal kapcsolatban? Amennyiben nincs, - aki a Pénzügyi 

Bizottság határozati javaslatával egyetért, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 8 fő 

igen, 3 fő tartózkodott szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

37/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy indul a TEUT 2009. évi pályázati 

felhívásán. A pályázathoz szükséges önrészt a költségvetésében az alábbi módon biztosítja: 

 

Mindösszesen Ktg.: 57.141.875,00 Ft     100,00 % 

Támogatás 20.000.000,00 Ft        35,00 % 

Önrész: 37.141.875,00  Ft         65,00 % 

 

A projektet alkotó utcák az előterjesztés melléklete szerint: 

 

Hermina utca, Malonyai utca, Iskola utca, Diófasor utca, Kossuth utca, Nefelejcs utca,  

Dunasor utca, Dr. Bácsújlaky utca, Szabados utca, Katona utca és a Bolgárkertész utca. 

 

Felhatalmazza a Polgármestert, a pályázat benyújtására. 
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Szavazás eredménye: 8 fő igen, 3 fő tartózkodott 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

Napirend 2.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A 2. napirendi pontunk döntés CÉDE pályázaton való indulásról. A 

CÉDE pályázatnál két beruházásra tudjuk beadni a pályázatunkat – energia-racionálásra – 

önkormányzati épületek karbantartása, felújítása. Tavaly felújítottuk a kisiskolát, az idén 

beadtunk egy pályázatot az Óvoda utcai óvoda nyílászáróinak cseréjére. Két beruházást 

lehetett volna megcsinálni erre a pályázati kiírásra, az egyik az ÁMK régi épületeinek a külső 

hőszigetelésére, illetve a belső fűtésének a rekonstrukciójára. Mindkettőre van előkészített 

anyagunk. A fűtésrendszer felújítása becslések szerint kb. 28 m Ft-ba kerül, míg a külső 

hőszigetelés 18 m Ft lenne. 20 m Ft-ot lehet megnyerni, 35 %-os önrészt kell biztosítani, - 

ezért az iskola fűtésrekonstrukcióját készítettük elő ebben a pályázati beruházásban. Az iskola 

fűtésrendszere régi, elavult.  

Az összes költség 30.769.000,00 Ft, a támogatás összege 30.769.000,00 Ft, az önrész 

10.769.150,00 Ft   lenne. Erre a pályázatra nem terveztünk a költségvetésünkben összeget, így 

a tartalék keretből biztosítjuk az önrészt.  

Erdődi Sándorné: A pénzügyi adatokat polgármester úr már elmondta, a Pénzügyi 

Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy induljon a CÉDE 2009. évi pályázati 

felhívásán. A Pályázathoz szükséges önrészt a tartalék keretből az alábbi módon biztosítsa: 

A projekt az iskola fűtésrendszerének felújítását tartalmazza. 

Javasolja felhatalmazni a Polgármestert, a pályázat benyújtására. 

Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, 

aki egyetért a Pénzügyi Bizottság határozatával, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 

10 fő igen, 1 fő tartózkodott szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza:   

 

38/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy indul a CÉDE 

2009. évi pályázati felhívásán. A pályázathoz szükséges önrészt a tartalék keretből az alábbi 

módon biztosítja: 

 

Mindösszesen Ktg.:      30.769.000,00 Ft     100 % 

Támogatás      19.999.850,00 Ft       65 % 

Önrész:      10.769.150,00 Ft       35 % 

 

A projekt az iskola fűtésrendszerének felújítását tartalmazza. 

Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására. 

 

Szavazás eredménye: 10 fő, 1 fő tartózkodott 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 
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Napirend 3.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk Halásztelek Hajnal, Nap, Ősz utcák 

útburkolat megerősítési munkáihoz nyert céltámogatás egy részéről lemondás. Ennek az az 

oka, hogy a lakosok egy része az árkot elkészítette, illetve volt olyan árok, amelyet nem 

tudtunk megvalósítani a beruházásban, ezek 214.309,- Ft-tal csökkentették a lehívható 

támogatást. Ahhoz, hogy le tudjuk hívni a fennmaradó pályázati összeget, ahhoz szükséges, 

hogy a testület erről a támogatási összegről lemondjon.  

Erdődi Sándorné: A Pénzügyi Bizottság javasolja testületnek, hogy a 130004108U számú 

Támogatási szerződés 3.7. pontja és a 47/2008 (III. 5.) Kormányrendelet 15. § -ában 

foglaltaknak megfelelően a fel nem használt összesen 214.309- Ft  azaz 

Kétszáztizennégyezer-háromszázkilenc forint összegű támogatásról, mint 

Kedvezményezett mondjon le. 
Javasolja felhatalmazni a Polgármestert, hogy a határozati javaslat mellékletét képező, 

PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ MŰSZAKI TARTALOM 

MÓDOSÍTÁSÁHOZ című és tárgyú lemondó nyilatkozatot írja alá. 

Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel a javaslattal kapcsolatban? Amennyiben nincs, aki 

egyetért a Pénzügyi Bizottság határozatával, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 8 

fő igen, 3 fő tartózkodott szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

39/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Város Képviselő-testülete a Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács 

130004108U számú Támogatási szerződés 3.7. pontja és a 47/2008 (III. 5.) Kormányrendelet 

15. § -ában foglaltaknak megfelelően a fel nem használt 214.309- Ft  azaz 

kétszáztizennégyezer-háromszázkilenc forint összegű támogatásról, mint 

Kedvezményezett lemond. 
Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a határozati javaslat mellékletét képező, PÉNZÜGYI 

ELSZÁMOLÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ MŰSZAKI TARTALOM MÓDOSÍTÁSÁHOZ 

című és tárgyú lemondó nyilatkozatot aláírja. 

 

Szavazás eredménye: 8 fő igen, 3 fő tartózkodott 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Napirend 4.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk tájékoztató a 2009/2010. nevelési évre 

vonatkozó óvodai beíratásról. 

Urbán Miklósné: Az összes jelentkező május 18-ig 141 fő volt, azóta megint csak 3 fővel 

bővült a jelentkezők száma. Folyamatosan érkeznek a beköltözők, ezzel együtt folyamatos a 

jelentkezők száma is. 

Mivel úgy terveztük, hogy a kisiskolai épület 3 csoportjából 1 csoportot bölcsődés korú 

gyermekekkel fogunk feltölteni, ezért az igények felmérését úgy kértük, hogy a 2007. január 

1-jétől született gyermekek is jelentkezhetnek. A törvény viszont azt írja elő, hogy akkor lehet 

csak 2-3 éves korú gyermekeket az óvodába bevenni, ha az óvodáskorú gyermekeket 

maradéktalanul fel tudjuk venni. Így a 2007-ben született gyermeket már nem tudjuk bevenni,  
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mert 59-en vannak. Ebből látszik, hogy a bölcsőde mennyire fontos lenne. Előfordulhat, hogy 

az éppen beköltöző gyermekeket így sem fogjuk tudni felvenni. Valamennyi jelentkező mind 

halásztelki lakos, szigetszentmiklósi lakosú gyermekeket nem tudunk már fogadni.  

Tolnai József: Az Oktatási Bizottság is megtárgyalta a beszámolót, határozatot nem hozott, 

de tudomásul vette. A beszámolóból kiderül, hogy nem állhatunk le a bölcsőde tervezésével, 

annak ellenére sem, hogy megállapítottuk, hogy a következő évben a helyzet nem romlik, 

hanem javulni fog, azért mert várhatóan több gyermek fog kimenni a nagycsoportból az 

iskolába, mint, amennyien bejönnek a kiscsoportba. Konkrét akciótervet kellene készíteni a 

bölcsőde vonatkozásában, ismerve az új szabályozásokat a GYES-sel kapcsolatban. 

Szentgyörgyi József: Sikerült betölteni az új pedagógusok helyét? 

Urbán Miklósné: Pályáztatunk, és biztosan lesz több jelentkező is.  

Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel a beszámolóval kapcsolatban? Amennyiben nincs, 

akkor a testület a beszámoló elfogadásáról dönt. Aki elfogadja a beszámolót, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a testület 11 fő igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 

határozatot hozza: 

 

40/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Város Tündérkert Óvodájának 2009/2010. nevelési évre vonatkozó óvodai 

beiratkozásról szóló tájékoztatását a Képviselő-testület elfogadja. 

 

Szavazás eredménye: 11 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

 

Napirend 5.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A 2009. évi költségvetésről szóló 2/2009.(II. 12.) rendeletének I. 

módosítása – napirend következik. 

A költségvetési módosításba beépítésre kerültek a korábbi testületi döntéseink, illetve a 

zárszámadás elfogadásával beépítésre került a 2008. évi maradványunk. Ami módosítást 

jelent az a 2. oldalon lévő belső átcsoportosítási javaslat, beépítettük – mivel úgy láttuk, hogy 

a bevételeink miatt lesz forrásunk - 20-25 m Ft-unk a Bolgárkertész utca és a gát közötti 

területek aszfaltozására, - ez nem szerepelt a 2009. évi költségvetésünkben, most beépítésre 

került.  

Erdődi Sándorné: A Pénzügyi Bizottság elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja 

Halásztelek Város Önkormányzata 2/2009. (II.12.) költségvetési rendeletének I. sz. 

módosítását az 1.700.959.000,- Ft főösszeggel. 

Horváth Lajos: Úgy terveztük, hogy 25 m Ft-os bevétel lesz a lakosságtól útépítésre, most 

már 50 m Ft.  

Községüzemeltetésnél a dologi kiadásokra 58 helyett 64 m Ft lett beállítva. Pénzmaradvány, 

jutalomkeret 3 m Ft. Ezekre szeretnék választ kapni. 
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Szentgyörgyi József: Az eredeti költségvetés a 25 m Ft a Nap, Hajnal, Ősz utca vége illetve a 

fiúneves utcák ingatlanszámával számol. Mivel bejön a Bolgárkertész, Mária, gát, Diófasor 

által határolt terület, ezen területek ingatlanszáma alapján megnő az önrész.  

Schvarzenberger Györgyné: A 2008. évi pénzmaradványt a Képviselő-testület elfogadta a 

27/2009. sz. zárszámadási rendelettel. A pénzmaradvány beépül a 2009. évi költségvetésbe. 

Az előterjesztés 2. oldalán szakfeladatonként van kimutatva a 8 m Ft emelkedés.  Krétai Szent 

András Alapítvány 1.150 e. Ft, digitális térkép 1.440 e. Ft, jogtalanul igénybevett kamat 1.817 

e. Ft, és a 63 milliós hitel kamatára van átcsoportosítva 4.000 e. Ft. Maga a hiteltörlesztés 

2010. szeptemberben kezdődik. Itt van a 8 m Ft, amit Horváth úr említett.  

Szentgyörgyi József: Képviselő-társaim kaptak levelet az NNÖ elnökétől, - tavaly döntöttünk 

a Német Önkormányzat 200 e. Ft-tal történő támogatásáról - pályázati önrészének 

támogatására. Az történt, hogy beadott 3 helyre pályázatot ugyan arra a rendezvényre, ebből 

kettőt megnyert. A tényleges rendezvény költségeit és a pályázati összegeket figyelembe véve 

70 e. Ft-ot fordított a rendezvényekre. László úrnak az a véleménye, hogy mindegy, hogy ők 

70 e. Ft-ot fordítottak a rendezvényekre, de Halásztelek Önkormányzatának oda kellett volna 

adni mindkét pályázatra az önrészt. De mivel ez egy rendezvényre szólt, ezért ezt nem lehet 

után-finanszírozni ezt a rendezvényt. Ugyanazon önrész kétszer legyen benne, ugyanabba a 

rendezvénybe. Azt szeretné, hogy ne foglalkozzunk azzal, hogy ugyanaz a rendezvény volt, 

ők nyertek pályázatokat, mi a 200 e. Ft-ot adjuk oda nekik. A számviteli rend nem engedi 

meg, hogy ugyanarra a rendezvényre dupla annyi pénzt adjunk, mint amennyibe a rendezvény 

került, és egy rendezvény számlamásolatával több helyen számoljon el, - ez nem szabályos. 

Ezért van konfliktus közöttünk, de remélem hamarosan rendeződni fog. 

A bérkerettel kapcsolatos kérdésre még nem válaszoltunk. A zárszámadásban megjelent – a 

tavalyi bérkeret maradványa, amit nem használtunk fel átkerült a mostani hivatali bérkeretbe.  

Sipos Tibor: A felhalmozású bevételeknél EU pályázat általános iskola 250 m Ft. – min 

alapul az, hogy az idén ehhez a pénzhez hozzájutunk?  

Szentgyörgyi József: A beruházás befejezése 2009. novemberében lenne, amennyiben nem 

kérnénk hosszabbítást. De egyértelmű volt, hogy hosszabbítást fogunk kérni, 2 év 

hosszabbítási lehetőségünk van. De csak akkor tudom módosítani az eredeti tervezetet, ha 

megtörtént a közbeszerzési eljárás, és látom az épület megvalósításának ütemezését, és ezáltal 

párhuzamosan a díjfizetés ütemezését. A fizetési teljesítés is közbeszerzési feltétel. Amíg nem 

megy le a közbeszerzés, addig nem tudom módosítani a tervezetet. Akkor tudom ezt 

megtenni, ha a szerződéskötésben látjuk az ütemezést.  

Sipos Tibor: Nekem óriási problémám az, hogy a támogatási szerződés aláírásáról a 

testületnek nem volt tudomása. November végéig ez a kivitelezés nem fog megvalósulni, - ez 

a 250 m Ft nem fog bejönni. Ez a költségvetés, szerintem átdolgozásra szorul e miatt, mert 

nem jelentkezik a mostani módosításban.  

Szentgyörgyi József: Ez az eredeti költségvetésünkben van benne, csak akkor tudom 

módosítani, ha tudom az új módosítási feltételeket. Akkor tudom a tervezetet joggal 

módosítani, amikor erről a megfelelő információnk megvannak. A teljesítés valószínű át fog 

húzódni 2010-re, de ezt csak akkor fogjuk megtudni, ha a szerződést aláírjuk.  

Sipos Tibor: Úgy ismerem az előírásokat, hogy a teljes összeg kifizetése a műszaki átadás- 

átvétel után történik. Amihez az önkormányzat hozzájuthat előzetesen az 35 %-a a pályázati 

támogatásnak. Az átadás az idén biztosan nem lesz meg, tehát a 35 %-kal reálisan lehet 

számolni, azt kérhetjük előlegben, de a többivel nem.  
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Szentgyörgyi József: A 35 % az a lehívható előleg mértéke.  

Sipos Tibor: A 250 m Ft-nak a 35 %-ával lehet számolnunk a költségvetésben, de semmi 

többel. A többihez akkor juthatunk hozzá, amikor a beruházás megvalósul, de ez nem az idén 

lesz.  

Schvarzenberger Györgyné: Szeretném megválaszolni az eredeti kérdést. Az volt a kérdés, 

hogy ez a tétel miért nincs módosítva, mivel tudván tudjuk, hogy át fog húzódni ez 2010-re. A 

2/2009. évi költségvetési rendeletben ugyan ezek a számok szerepelnek. Ehhez hozzányúlni 

nem lehet, pontosan azért, mivel a közbeszerzés kiírásához a rendeletben elfogadott összeg az 

irányadó. Befejezetlen beruházásként fog átmenni a 2010-es évbe, a megmaradt összeg - a 

hitelkeret és az önerő egyértelmű, hogy mint kötelezettség 2010-es évben fog jelentkezni. 

Egészen addig nem nyúlunk az eredeti összeghez, amíg nem látjuk, hogy mik lesznek a 

feltételek, és mik lesznek a pénzügyi igények. A közbeszerzés alapja a költségvetési rendelet, 

vagyis az eredeti előirányzat.  

Szentgyörgyi József: További kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, aki a Pénzügyi 

Bizottság határozatával egyetért, vagyis a költségvetési rendeletünk I. sz. módosításával, 

kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 8 fő igen, 3 fő nem szavazattal elfogadta a 

javaslatot, és az alábbi rendeletet alkotja: 

 

 

 

Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

12/2009. (V.29.) rendelete 

a 2009. évi költségvetésről szóló 2/2009. (II. 12.) rendeletének módosításáról  

 

 

 

 

 

Napirend 6.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk rendelet-tervezet az útépítési 

hozzájárulásról.  

Dr. Füredi Béla: Az Ügyrendi Bizottság az útépítési hozzájárulásról szóló rendelet-tervezetét 

a bizottság elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja. 

Kérdés, észrevétel a rendelet módosításával, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 8 

fő igen, 3 fő nem szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi rendeletet alkotja:  

 

 

Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

13/2009.(V.29.) rendelete 

az   ú t é p í t é s i     h o z z á j á r u l á s r ó l 

 

 

 

Napirend 7.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk a közoktatásban és az alapfokú 

művészeti oktatásban szedett térítési díjakról és tandíjakról szóló rendelet felülvizsgálata.  
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Tolnai József: Az Oktatási Bizottság elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja, hogy 

Halásztelek Önkormányzata 15/2005. (X.5.) rendeletében szereplő alapfokú művészetoktatási 

intézményben fizetendő térítési díjak, és tandíjak ne változzanak a 2009/2010. tanévben. 

Dr. Füredi Béla: Hasonló módon az Ügyrendi Bizottság is a tandíjak változatlanul hagyását 

javasolja a 2009/2010-es tanévre vonatkozóan. 

Szentgyörgyi József: Aki egyetért a bizottságok határozatai javaslataival, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a testület 11 fő igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 

határozatot hozza: 

 

41/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

A Képviselő-testület Halásztelek Önkormányzata 15/2005. (X.5.) rendeletét nem módosítja, 

az alapfokú művészetoktatási intézményben fizetendő térítési díjakat, és tandíjakat nem 

változtatja meg a 2009/2010. tanévben.  

 

Szavazás eredménye: 11 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Napirend 8.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások intézményi térítési 

díjának megállapítása – rendeletalkotás napirend következik.  

Lengyel Izabella: A Szociális Bizottság Halásztelek Város Önkormányzatának a személyes 

gondoskodást nyújtó szociális ellátások intézményi térítési díjának megállapítására vonatkozó 

rendelet-tervezetét elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja. 

Szentgyörgyi József: További kérdés, észrevétel? Aki egyetért a Szociális Bizottság 

határozatával, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 11 fő igen szavazattal elfogadta a 

javaslatot, és az alábbi rendeletet alkotja: 

 

 

Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

14/2009. (V.29.) rendelete 

a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások intézményi térítési díjáról 

 

 

 

 

Napirend 9.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk a gyermekvédelem helyi rendszeréről 

szóló 9/2009. (III.27.) rendelet módosítása. 

Lengyel Izabella: A Szociális Bizottság elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja az 

előterjesztés szerint Halásztelek Város Önkormányzata a gyermekvédelem helyi rendszeréről 

szóló 9/2009. (III.27.) számú rendeletének módosítását. 
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Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel a Szociális Bizottság határozatával kapcsolatban? 

Aki egyetért a bizottság határozatával, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 11 fő 

igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi rendeletet alkotja: 

 

 

 

 

Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

15/2009. (V.29.) rendelete 

a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 9/2009. (III.27.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

 

 

Napirend 10.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk a 2008. évi gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékelése. 

Lengyel Izabella: Két határozatot hozott a bizottság: 1. A Szociális Bizottsága elfogadja, és a 

testületnek elfogadásra javasolja a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2008. évi 

ellátásáról szóló beszámolót.  

2. A bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Gyermekjóléti- és Családsegítő 

Szolgálat jelenleg betöltetlen családgondozói álláshelyére a pályázatot a 9/2009. (II.12.) 

számú határozatával jóváhagyott szöveggel, azonos formátumban ismételten írja ki.  

Szentgyörgyi József: Két szavazás lesz, a beszámoló elfogadásáról valamint a pályázat 

kiírásáról. 

Aki a beszámolót elfogadja, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 11 fő igen 

szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

42/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi feladatok 2008. évi ellátásáról szóló beszámolót.  

 

Szavazás eredménye: 11 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Szentgyörgyi József: Aki a betöltetlen álláshely pályázati kiírását változatlan feltételekkel 

támogatja, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 11 fő igen szavazattal elfogadta a 

javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

43/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Város Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Gyermekjóléti- és Családsegítő 

Szolgálat jelenleg betöltetlen családgondozói álláshelyére a 9/2009. (II.12.) számú 

határozatában foglalt feltételekkel. 

 

Szavazás eredménye: 11 fő igen 
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Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

 

Napirend 11.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása következik. 

Dr. Füredi Béla: Az Ügyrendi Bizottsága a Polgármesteri Hivatal módosított alapító okiratát 

elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja. 

Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel az alapító okirat módosításával kapcsolatban? 

Amennyiben nincs, ki az, aki egyetért az Ügyrendi Bizottság határozatával, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a testület 11 fő igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 

határozatot hozza: 

 

44/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal módosított 

alapító okiratát az előterjesztésben szereplő melléklet szerint elfogadja. 

 

Szavazás eredménye: 11 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Napirend 12.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: Halásztelek Város Önkormányzata által fenntartott nevelési-oktatási 

intézmények alapító okiratainak módosítása – napirend következik. 

Tolnai József: Az Oktatási Bizottság külön hozott határozatot az ÁMK és az Óvoda alapító 

okiratainak módosításáról. A Tündérkert Óvoda alapító okiratának módosítását az 

előterjesztés szerint elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja. Ugyan így elfogadta az 

ÁMK alapító okiratának módosítását. 

Szentgyörgyi József: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel az alapító okiratok módosításával 

kapcsolatban, kérem, szavazzunk! Aki a Tündérkert Óvoda alapító okiratának módosításával 

egyetért, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 11 fő igen szavazattal elfogadta a 

javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

45/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Város Képviselő-testülete a Tündérkert Óvodájának az alapító okiratát az 

alábbiak szerint módosítja: 

 

A Tündérkert Óvoda alapító okiratának II/1. pontjának hatályos szövege: 

 

1. Az intézmény típusa: Óvoda 
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1.2. Az intézmény típusa a 

tevékenységek jellege 

alapján: 

 

1.3. A közszolgáltató szerv 

fajtája: 

 

 

Közszolgáltató 

 

 

Közintézmény a költségvetési szervek jogállásáról és 

gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 16.§ (1) 

bekezdés a) pontja alapján 

 

 

Szavazás eredménye: 11 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Szentgyörgyi József: Aki az ÁMK alapító okiratának módosításával egyetért, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a testület 11 fő igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 

határozatot hozza: 

 

46/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Város Képviselő-testülete a Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény és Városi Könyvtár az alapító okiratát az alábbiak szerint 

módosítja: 

 

Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Városi Könyvtár 

alapító okiratának II/1. pontjának hatályos szövege: 

 

1. Az intézmény típusa: 

 

 

1.2. Az intézmény típusa a 

tevékenységek jellege 

alapján: 

 

1.3. A közszolgáltató szerv 

fajtája: 

Általános Művelődési Központ 

Komplex nevelési, oktatási, kulturális tevékenységet végző 

többcélú intézmény 

 

Közszolgáltató 

 

 

Közintézmény, a költségvetési szervek jogállásáról és 

gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 16.§ (1) 

bekezdés a) pontja alapján 

 

Szavazás eredménye: 11 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Napirend 13.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk a Krétai Szent András Alapítvány 

beszámolója az átvállalt kötelező önkormányzati feladat ellátásáról. 
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Lengyel Izabella: A Szociális Bizottsága elfogadta, és a testületnek elfogadásra javasolta a 

Krétai Szent András Alapítvány 2008. évre vonatkozó beszámolóját az átvállalt 

önkormányzati feladat ellátásáról.  

Szentgyörgyi József: Aki egyetért a Szociális Bizottság határozatával, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a testület 10 fő igen, 1 fő tartózkodott szavazattal elfogadta a javaslatot, 

és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

47/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Krétai Szent András 

Alapítvány 2008. évre vonatkozóan, - az átvállalt önkormányzati feladat ellátásáról szóló 

beszámolóját. 

 

Szavazás eredménye: 10 fő igen, 1 fő tartózkodott 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Napirend 14.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk a háziorvosi ellátás működési 

tapasztalatai. 

Lengyel Izabella: A bizottság elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja a halásztelki 

háziorvosok, a fogorvosok és a központi orvosi ügyelet beszámolóját azzal, hogy Dr. 

Kuczerova Sznezsana beszámolóját kérjük pótolni. 

Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel a beszámolóval kapcsolatban? Amennyiben nincs, 

aki egyetért a Szociális Bizottság határozatával, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 

11 fő igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

48/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

A Képviselő-testület elfogadja a halásztelki háziorvosok, a fogorvosok és a központi orvosi 

ügyelet beszámolóját azzal, hogy a hiányzó orvosi beszámolót kérjük pótolni. 

 

Szavazás eredménye: 11 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Napirend 15.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A halásztelki központi orvosi ügyelettel kapcsolatos tájékoztatás. 

Egyeztetés folyik a környező települések - Szigetszentmiklós, Szigethalom, Tököl, 

Szigetújfalu, Szigetcsép, Szigetszentmárton és Halásztelek között. Abból a szempontból, hogy 

csökkenjen az önkormányzatok hozzájárulása az ügyeletei ellátás terén. Mindegyik település 
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pozitív hozzáállást mutatott. Dr. GON Bt. több ajánlatot tett ennek elérésére. A Szociális 

Bizottság tárgyalta, és azt a javaslatot tette, hogy kezdjek tárgyalásokat Szigethalommal és 

Tököllel a csatlakozáshoz. Az egyik elfogadható ajánlatnál lakosságarányosan 2-300 e. Ft-ra 

csökkenne az önkormányzati hozzájárulás, illetve minimális óra-különbözetet kellene 

rendeznünk a péntek délutáni ill. a reggeli kezdésekkel kapcsolatban. A másik verzió az 

lenne, hogy mind a 6 település vállaljon valamilyen költséget. Van olyan ajánlat is, amely 

nem kerülne semmibe, de annyi változás történne az ügyeleti ellátásban, hogy a hétköznapi 

éjszakai ügyelet átkerülne a szigethalmi központba. Mindenképpen meg kell állapodnunk a 

következő testületi ülésig, mert július 1-jétől nem megoldott az ellátás. Felmerült egy olyan 

javaslat is, hogy érdemes lenne előkészíteni egy hosszabbítást is a jelenlegi szolgáltatóval, 

erre is van módunk és lehetőségünk. Bízom abban, hogy sikerül megállapodnunk június 

végéig az egyik ajánlatban. Amennyiben van más lehetőség pénzügyi megtakarításra, akkor 

takarítsuk meg, és fordítsuk más egyéb célokra. Ez ügyben meg fogom keresni az érintett 

polgármester urakat. Júniusban a Szociális Bizottság és a testület is újra fogja tárgyalni az 

orvosi ügyelet előterjesztését.  

Tájékoztatni szerettem volna a testületet, mert ez elég fontos kérdés, több figyelmet érdemel.  

Dr. Fodor József: A bizottsági ülésen is elmondtam szerintem egy hónap alatt nem lehet 

egyeztetni, szeptemberig meg kellene hosszabbítani Dr. GON-nal a szerződést, - az ügyeletet 

innen elvinni nem lehet.  

 

 

 

 

Napirend 16.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk a Duna-Vértes Köze Regionális 

Hulladékgazdálkodási Társulás Alapító Okirata módosításának jóváhagyása. 

Horváth Lajos: Az Ügyrendi Bizottságnak nem kellett volna tárgyalnia? 

Baloghné dr. Nagy Edit: A Gazdasági Bizottság tárgyalja rendszeresen a Duna-Vértes Köze 

Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Alapító Okiratát, mert nem tartalmi részekben volt 

a módosítás, hanem környezetvédelmi, szakmai szempontokból.  

Dr. Fodor József: Az Ügyrendi Bizottságnak ezt tárgyalnia kell, vegyük le napirendről. 

Szentgyörgyi József: A határidők kötnek, a társulás nem tudja visszaigényelni az ÁFÁ-t. 

Horváth Lajos: Nem gondolnám, hogy vegyük le napirendről.  

Sipos Tibor: Nem tudom mennyire szabályos, de az Ügyrendi Bizottság határozatképes, 

megtárgyalhatnák ezt a napirendi pontot.  

Dr. Fodor József: Volt már ilyen. 

Szentgyörgyi József: Rövid szünetet rendelek el, megkérem az Ügyrendi Bizottságot, hogy 

ezt a napirendi pontot tárgyalja meg. 

 

S Z Ü N E T 

 

 

 

 

Szentgyörgyi József: A Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 

Alapító Okirat módosítását a Pénzügyi Bizottság is tárgyalta. 

Erdődi Sándorné: Halásztelek Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a Duna-

Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Alapító Okirat módosítását az 

előterjesztés szerint elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja.  
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Dr. Füredi Béla: Az előterjesztést az Ügyrendi Bizottság rendkívüli ülésen tárgyalta, 

melynek alapján szintén elfogadásra javasolja, - 4 fő igen szavazattal. 

Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel az alapító okirat módosításával kapcsolatban? 

Amennyiben nincs, aki egyetért a két bizottság határozatával, hogy támogassuk az alapító 

okirat módosítását, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 11 fő igen szavazattal 

elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

 

49/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Duna-Vértes Köze Regionális 

Hulladékgazdálkodási Társulás Alapító Okirat módosításának az előterjesztés szerinti 

jóváhagyását támogatja. 

 

Szavazás eredménye: 11 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Napirend 17.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk döntés a Budapesti Elektromos Művek 

árajánlatáról. Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy árcsökkentéssel fordult hozzánk 

a Budapesti Elektromos Művek.  

Horváth Lajos: Az időpontokkal kapcsolatban lenne kérdésem. A levél kelt ápr. 15-én, 

beérkezett április 21-én, határidő május 15.  

Szentgyörgyi József: Április 15-én kimentek az anyagok, - az előző ülésre már nem tudtuk 

behozni, de az ELMŰ-nek jeleztük, hogy csúszni fogunk. Azt mondták, hogy rendben van, 

így került most a testület elé.  
Erdődi Sándorné: Az árajánlatot a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja. Javasolja, hogy  
a Polgármesteri Hivatal 2010.01.01-től 2010.12.31-ig terjedő időszakra a módosított 
16,80.Ft/kWh áron vásároljon közvilágítású célú energiát. 
Javasolja felhatalmazni a Polgármestert, hogy az ELMÜ-vel fentiek szerint a szerződést kösse 
meg. 
Sipos Tibor: Villamos energiával kapcsolatban elég nagy szerepem volt, és abban is 

segítettem volna, hogy lényegesen olcsóbb legyen, de nem kellett. Még hivatalosan 

Településfejlesztési Tanácsnok vagyok. Egy éve adtam le azt az anyagot, amely a 

Településfejlesztési Tanács munkájáról szólt. A testület elismeréssel nyilatkozott a 

munkánkról, majd utána született egy olyan határozat, hogy igazából erre a tanácsra nincsen 

szükség. November óta kérem a szerepem tisztázását, erre nem találtam hajlamot. Úgy néz ki, 

hogy a szerepemre nincs szükség, amennyiben ez így van, akkor írásban benyújtom a 

lemondásomat május 31-vel. Nagyon sajnálom, mert nem így indult.  

Szentgyörgyi József: Nem mi kerestük meg az ELMŰ-t, hogy alkudjunk, ők kerestek meg 

minket. A Településfejlesztési Tanácsnokkal kapcsolatban mondanám, hogy az 

együttműködésnek most van értelme, amikor a HÉSZ módosítása elindult. Ezzel kapcsolatban 

már egyeztettünk időpontot, ami elmaradt időpontütközés miatt. Érdemes lenne ezt 

megbeszélni, hogy van vagy nincs értelme - ezt tegyük meg akkor június elején. Amennyiben 

a beszélgetés után azt mondja Képviselő Úr, hogy nincs értelme, akkor a döntését elfogadom.  
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Aki egyetért a Pénzügyi Bizottság javaslatával, az ELMŰ ajánlatával, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a testület 11 fő igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 

határozatot hozza: 

 

50/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 
Halásztelek Város Képviselő Testülete elfogadja az ELMÜ 2010-es évre tett közvilágítású 
célra vásárolt energiaár csökkentő ajánlatát. Jóváhagyja, hogy a Polgármesteri Hivatal 
2010.01.01-től 2010.12.31-ig terjedő időszakra a régi 18,68 Ft/kWh ár helyett 16,80.Ft/kWh 
áron vásároljon közvilágítású célú energiát. 
Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az ELMÜ-vel fentiek szerint a szerződést kösse meg. 
 
Szavazás eredménye: 11 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Napirend 18.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: Halásztelek Környezetvédelmi Programja felülvizsgálatának 

véglegesítése napirend következik. 

Erdődi Sándorné: A Pénzügyi Bizottság a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség észrevételei figyelembevételével kiegészített 

„Halásztelek Környezetvédelmi Programja felülvizsgálatát” elfogadja, és a testületnek 

elfogadásra javasolja az előterjesztés szerint.  

Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel a határozati javaslattal kapcsolatban? Aki a 

határozati javaslattal egyetért, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 11 fő igen 

szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

51/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Közép-Duna-völgyi 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség észrevételei 

figyelembevételével kiegészített „Halásztelek Környezetvédelmi Programja felülvizsgálatát” 

az előterjesztés szerint.  

 

Szavazás eredménye: 11 fő igen 

Felelős: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

 

Napirend 19.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk a 2009. évi Közbeszerzési Terv 

módosítása.  
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A költségvetési rendelet módosítása szerint az    útépítés    belekerült    a közbeszerzési 

tervbe. 

Erdődi Sándorné: A bizottság   elfogadásra    javasolja  a    módosított    közbeszerzési 

tervet.  

Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel a   közbeszerzési   terv módosításával kapcsolatban? 

Amennyiben nincs, aki egyetért a módosítással, kérem, szavazzon! Megállapítom, hogy a 

testület 8 fő igen, 3 fő tartózkodott szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot 

hozza: 

 

52/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

A Képviselő-testület elfogadja Halásztelek város 2009. évi Közbeszerzési Tervének az 

előterjesztés szerinti módosítását. 

 

Szavazás eredménye: 8 fő igen, 3 fő tartózkodott 

Felelős: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

 

Napirend 20.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk hitelszerződés a Halásztelek ÁMK 

bővítése építési beruházás projekthez. 

Erdődi Sándorné: A Pénzügyi Bizottsága elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja, 

hogy a Képviselő-testület - a KMOP-4.6.1/2 kódszámú pályázattal elnyert EU támogatásból 

megvalósuló Halásztelek ÁMK bővítésére 375 millió Ft összegű MFB Infrastruktúra 

Fejlesztési Program beruházási hitel felvételéről döntsön. Javasolja, hogy a hitel futamideje 

240 hónap (20 év), türelmi idő a szerződéskötéstől számított 2 év, rendelkezésre tartás 2 év 

legyen.  

A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat költségvetési bevételeit 

és a Garantiqa Hitelgarancia Zrt. kezességét ajánlja fel. 

Az önkormányzat vállaljon kötelezettséget arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt a 

kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben – a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat 

megelőzően – a költségvetésbe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat 

módosításai során figyelembe veszi. 

Javasolja felhatalmazni a Polgármestert a hitelszerződésre vonatkozó közbeszerzési eljárás 

megindítására. 

Horváth Lajos: Szeretnék valamit hallani a Garantiqa Hitelgarancia Zrt-ről.  

Szentgyörgyi József: Garantiqa Hitelgarancia Zrt. az egy állami vállalat. A garancia mértékét 

beépíti az alapba, kb. 0,7 % éves kamatért vállalja az önkormányzat gazdasági problémája 

esetén a készfizető kezességet. Ez megemeli a hitel beszerzésének költségét, de úgy 

kalkuláltuk, hogy nem csak a költségvetésünk, hanem a hitelgarancia is adja a biztosítást, ez 

kb. 0,4 %-kal csökkentheti a hitelkamatot. Kötünk egy biztosítást a hitelfelvételünkre, 

bármilyen váratlan esemény esetére, legyen mögötte egy olyan garancia, ami a problémás 

helyzetet megoldja.  

Sipos Tibor: Elég sokszor előadtuk az ez irányú ellenérzéseinket, de továbbra sem érezzük 

megalapozottnak, továbbra sem érezzük úgy, hogy ki van fejtve ennek a lebontása, az a 



 21 

bizonyos 20 év mennyit jelent, mennyire köti gúzsba a következő ciklusokon átívelő 

önkormányzatot. Nincsen figyelembe véve a jelenlegi gazdasági helyzet, nincsen figyelembe 

véve a 25 %-ra emelkedő ÁFA.  

Bodajk városa, feleakkora lakossággal, mint Halásztelek, náluk is volt egy pályázat és nem 60 

% önrész volt, hanem 10 %, nem 250 m Ft-ot, hanem 480 m Ft-ot nyertek. Átnézették 

tervezővel, aki közölte, hogy az EU előírásoknak megfelelően kb. 110 m Ft-tal növekszik az 

egész beruházás költsége. Úgy látták, hogy vannak fontosabb célok, és a 480 m Ft-os állami 

támogatást visszautasították.  

Szentgyörgyi József: Bodajk városa olyan központi beruházást, nevelési intézetet tervezett, 

amely a térség nevelési feladatait ellátja. Mivel a térségben igazából nincs olyan, aki ezen 

szolgáltatásokat igénybe venné, így a fenntartási költségeket és a garantált működést nem 

tudták vállalni. 

A mi esetünkben a 250 m Ft állami támogatás annyit jelent, amit mi a hitelfizetéssel, kamattal 

együtt vissza fogunk fizetni a végén. Mind az óvodai férőhelyekből látjuk azt, hogy 

folyamatos Halásztelekre a beköltözők száma, folyamatosan növekszik a gyereklétszám, és ne 

felejtsük el, hogy az északi területek még nem épültek be. A lakosságnak oktatási, nevelési 

intézményt kell biztosítani. Ebbe a projektbe nem csak az iskolát tettük be, hanem egy új 

városi könyvtárunk kulturált körülmények között, lesz egy hangversenytermünk is, amelyek a 

város lakóinak az igényét is kiszolgálják. Kb. 70-80 m Ft az az éves törlesztési részlet, amit 

egy ilyen önkormányzat el tud viselni, ez a költségvetésének kb. a 38 %-a. A magam részéről 

a városháza projektet is kivitelezhetőnek tartanám. Nem szabad ezt a 250 m Ft-os állami 

támogatást hagyni. A lehető legkisebb kockázat-vállalással szeretnénk ezt a beruházást 

finanszírozni, - ezzel a gazdálkodással, amit eddig folytattunk, tudjuk teljesíteni.  

Sipos Tibor: Nekem nem az a bajom, hogy gazdagodik a település, hanem bizonyos 

sorrendet kellene felállítani, és nem ötletelés szintjén létrehozni egy tervet. Tavaly még 

februárban senki nem tudta, hogy egy 100 m Ft-os beruházás lesz óvoda-építés révén. Ezt 

nem tartom elfogadhatónak, mert nélkülöz mindenfajta előzetes átgondolást, minden pénzügyi 

tervezést. Legfőképpen ezt hiányolom, hogy nincsen meg, hogy mit szeretnénk, milyen 

ütemezésben, milyen pénzügyi háttérrel. Továbbra sem láttam egy kimutatást a hiteleinkről. 

Schvarzenberger Györgyné: Azt szeretném mondani, hogy törvény írja elő, hogy ha 

fejlesztési hitellel rendelkezik az önkormányzat erről szoros analitikát kell vezetni. Ezt a 

könyvvizsgáló le is ellenőrizte, a zárszámadást addig el sem fogadja, amíg ezt az analitikát 

meg nem nézi, meg nem győződik róla, hogy helyes-e, - e mellett ott van a hitelszerződés. 

Hozzám bármikor be lehet jönni Képviselő Úr, el lehet kérni az anyagokat, mert nem tudok 

minden egyes anyagot ide behozni. 

Sipos Tibor: Ismertetni kellene a képviselőkkel az anyagi helyzetünket, ezt nem kérésre 

kellene megcsinálni.  

Szentgyörgyi József: Készült egy ilyen kimutatás, mert aláírtam, utána nézek. További 

kérdés, észrevétel az anyaggal kapcsolatban? Amennyiben nincs, aki a Pénzügyi Bizottság 

határozatával egyetért szavazzon – név szerinti szavazás következik. 

Baloghné dr. Nagy Edit: Szentgyörgyi József: igen, Török Istvánné: igen, Erdődi Sándorné: 

igen, Dr. Fodor József: igen, Dr. Füredi Béla: igen, Hanfeldt István: igen, Horváth Lajos: 

nem, Kardos Zoltán: igen, Lengyel Izabella: nem, Sipos Tibor: nem, Tolnai József: igen. 

Szentgyörgyi József: Megállapítom, hogy a testület 8 fő igen, 3 fő nem szavazattal elfogadta 

a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

53/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a KMOP-4.6.1/2 kódszámú 

pályázattal elnyert EU támogatásból  megvalósuló Halásztelek ÁMK (Halásztelek, Somogyi 
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Béla u. 50.-52.) bővítésére 375 millió Ft összegű MFB Infrastruktúra Fejlesztési Program 

beruházási hitel felvételéről - név szerinti szavazással - dönt.  

A hitel futamideje 240 hónap (20 év), türelmi idő a szerződéskötéstől számított 2 év, 

rendelkezésre tartás 2 év.  

A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat költségvetési bevételeit 

és a Garantiqa Hitelgarancia Zrt. kezességét ajánlja fel. 

Az önkormányzat kötelezettséget vállalja arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt a 

kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben – a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat 

megelőzően – a költségvetésbe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat 

módosításai során figyelembe veszi. 

Felhatalmazza a Polgármestert a hitelszerződésre vonatkozó közbeszerzési eljárás 

megindítására. 

 

Szavazás eredménye: 8 fő igen, 3 fő nem 

Felelős: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

Napirend 21.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A Halásztelki Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Közalapítvány 

beszámolója következik. 

Erdődi Sándorné: A Halásztelki Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Közalapítvány 2008. évi 

tevékenységükre vonatkozó beszámolóját, mérlegét a bizottság elfogadja, és a testületnek 

elfogadásra javasolja.  

Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel az alapítvány beszámolójával kapcsolatban? 

Amennyiben nincs, aki egyetért a Pénzügyi Bizottság határozatával, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a testület 11 fő igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 

határozatot hozza: 

 

54/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

A Halásztelki Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Közalapítvány 2008. évi tevékenységükre 

vonatkozó beszámolóját és mérlegét a Képviselő-testület elfogadja. 

 

Szavazás eredménye: 11 fő igen 

Felelős: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

 

Egyebek napirend: 

 

Szentgyörgyi József: Egyebek között egyetlen témánk van, meghalt városunk díszpolgára 

Kovács László, pénteken 17 órakor lesz a temetése. Megkerestem a hozzátartozókat és 
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tájékozódtam a temetési költségekről. Arra szeretnék javaslatot tenni a Képviselő-testületnek, 

hogy a temetés költségét 200 e. Ft-ig vállalja át, tartalékkeret terhére. 

Sipos Tibor: Akkor ez annak a formulának fog megfelelni, hogy az önkormányzat a saját 

halottjának tekinti? Akkor nyilvánvaló, hogy a költségeket is vállaljuk. 

Szentgyörgyi József: 200 e. Ft erejéig. 

Kardos Zoltán: Nem vagyok benne biztos abban, hogy jó dolog, hogy a felső határt meg 

kellene határozni, - mivel városunk díszpolgáráról van szó, ne legyen felső határ. 

Dr. Fodor József: Egyértelmű, ha saját halottjának tekinti az önkormányzat.  

Szentgyörgyi József: Akkor a határozati javaslat - városunk díszpolgárának a temetési 

költségeit az önkormányzat vállalja. Aki ezzel egyetért, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a 

testület 11 fő igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

55/2009. (V.28.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Kovács Lászlót Halásztelek Város díszpolgárát az Önkormányzat saját halottjának tekinti, a 

Képviselő-testület a temetés költségeit a tartalékkeretből biztosítja. 

 

Szavazás eredménye: 11 fő igen 

Felelős: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

Szentgyörgyi József: Amennyiben más kérdés, felvetés nincs, a mai ülésünket bezárom, 

jelenlétüket, kitartásukat megköszönöm. 

21.10 

 

 

Kmf. 

 

 

  Baloghné dr. Nagy Edit                   Szentgyörgyi József 

   jegyző             polgármester 

 

 

 

Jegyzőkönyv hiteléül: 

 

 

    Hanfeldt István   Sipos Tibor 

          képviselő                  képviselő 

 

 

 

 

 

 

 


